

# 模特和“奔驰男”处了小半年

人家说,要送她一辆车,她信了  
人家说,他在机关上班,她也信了  
最后……

67659999  
东区热线: 60955255

郑州晚报热线群: 27255753

www.izzwb.com

上新浪打开郑州晚报官方微博

## “奔驰男”说要送她一部车

昨日上午,张女士说,她女儿叫小丽,刚满20岁,身高1.76米,是一位模特。

“她长得很漂亮,毕业于模特学校。5个月前,在一个宴席上认识了王明,王明当时开的车为豫A2W开头的奔驰车。”张女士很气愤,“王明把我女儿带到一个宾馆内‘强暴’后,听说我女儿想考驾照,就哄着我女儿,说要送她一辆汽车。”

小丽从此和王明开始交往,一周前,小丽发现自己怀孕两个月了,就找王明。

“可恨的是,王明说孩子不是他的。我女儿说她只和王明一人交往,但王明不信,要求做亲子鉴定。我女儿同意去做,但随后再联系王明时,王明不再见我女儿,我女儿也不知道王明真正的工作地点,打电话也不接了。当时王明曾对我女儿说,他在政府机关上班。”

张女士说,她女儿已经通过关系,查到了王明确定在某机关工作。

张女士打来电话说,她女儿小丽遭到一名开着奔驰轿车的男子“强暴”,后哄骗送一辆车给女儿,但未兑现。

一周前,小丽发现自己怀孕俩月了。王明却不承认是自己的孩子,之后再也不见小丽。打电话也不再接听,在郑州神秘“蒸发”了。

昨日,张女士说根据小丽所说的线索,查到了哄骗她女儿的男子叫王明,在一家机关上班。她要和我一起去“揪”出这个王明,让他丢丢人,最好领导把他开除。

晚报首席记者 徐富盈

## 找人家讨说法,认错人了

昨日上午,张女士约我一起,赶到了某机关办公室。

张女士询问后,一位叫王明的男子上前问张女士什么事。

“你做的什么事你不知道?你把小丽弄成那样,就不再管了?”张女士一见王明就气愤不已,“你如此不负责任,我要告诉你的领导。”

面对张女士,这位王明一头雾水。张女士当面把小丽怀孕的事对王明说了,要王明负责处理这事。但王明对此矢口否认,并怀

疑张女士精神有问题。气愤的张女士用手机拍了王明的照片,后把王明“强暴女儿致怀孕”的事,告诉了该机关的领导。

张女士回到家,让女儿看自己拍的照片。女儿一看就否认“他不是我们要找的王明,你弄错了”。

小丽这时才想到,她当时也只是委托朋友查找叫王明的人,而这个王明并不是她要找的那个。相关资料显示,全市有58人叫王明。随后,张女士母女俩向这位被误解的王明,表示了歉意。

## 真正的王明是个经理,四部手机全是“炸弹号”

昨日中午,我通过小丽提供的王明的车牌号,赶到交警部门。

民警从车牌号中,找到了王明。他开的车是奔驰车,在某单位任经理,用的4部手机全是“炸弹号”。

但是,张女士拿着原有的两个电话号以及警方提供的电话号,一起拨打,但对方一个也不接。

“现在他哄骗我女儿的事,说给我女儿车的事,因为我女儿现在还没有考到驾照,以后

再说。眼下要找到王明,让他出点钱,给我女儿做流产手术。大夫说,如果胎儿大了再去做,今后怕女儿不会生孩子了。”

问及张女士为何不报警时,张女士说,她还是顾及女儿的名誉。“一旦报警,警方要我女儿去做笔录,再说,也不知道能不能立案。所以没有报。”

昨日下午5点,张女士和我分别给王明发了短信,希望他敢作敢为,出面为自己的风流事作个交代。(本文人名均为化名)

苏宁发布半年报 实现营业收入 442.31 亿 利润总额 33.70 亿

## 苏宁十年规划后发布首份报表

### 2011 上半年销售业绩稳步增长

2011年8月30日19点,苏宁电器股份有限公司(SZ.002024)发布2011年半年度报告,报告显示,2011年1-6月,实现营业收入442.31亿元,其中主营业务收入436.39亿元,比上年同期分别增长22.68%、22.95%,实现营业利润33.96亿元,利润总额33.70亿元,归属于上市公司股东的净利润24.74亿元,分别比上年同期增长了28.46%、28.01%、25.39%,其中苏宁易购实现销售收入256.9亿元(含税)。截止报告期末,苏宁在中国大陆、香港地区、日本市场共拥有连锁店1488家。

#### 依托总部新平台 加强后台投入 规模效益稳步提升

3月份,公司徐庄总部投入使用。作为公司管理业务的中枢,徐庄总部涵盖总部办公、苏宁大学、信息研发、数据中心、概念店、B2C、共享服务、后勤配套等八大模块,并承担“国际化集成管理中心”、“全球零售人才孵化中心”、“服务创新研发中心”和“供应链合作优化中心”四大职责。依托这一总部平台,苏宁继续贯彻落实“后台建设优先前台”的发展模式,持续开展各项基础平台夯实的工作:物流方面,信息方面,人力资源方面.连锁发展方面。

#### 连锁深化旗舰店攻略 国际化双品牌运营

2011年上半年,苏宁新进地级以上城市10个,新开连锁店152家,置换/关闭连锁店12家,净增加连锁店140家,在香港地区新开连锁店5家,并协助Laox在日本北海道新开连锁店1家。截止报告期末,苏宁在中国大陆、香港地区、日本市场共拥有连锁店1488家。

6月28日,苏宁宣布通过境外子公司

GRANDA MAGIC LIMITED(以下简称“MAGIC”)认购日本Laox株式会社新发行的179,235,000股股份,发行完成后,MAGIC将持有Laox发行在外普通股51%的股权,实现对Laox公司的绝对控股。Laox也将协同香港辐射,进一步支撑苏宁在日本、东南亚、乃至全球市场的发展,为苏宁十年规划中的国际化发展战略搭建稳固的海外平台。对Laox的增资完成后,Laox品牌将进入中国市场,开设日本风格的乐购仕生活广场(LAOX LIFE),主要分布于北京、上海、广州、天津、深圳等25个城市,与“苏宁电器”有效的形成双品牌运作。

#### 后台建设夯实 发力全年销售目标

下半年,苏宁在继续贯彻落实“租、建、购、并”的开发策略下,将继续重点加强旗舰店拓展力度,进一步加快与优秀商业地产开发企业合作开发的力度,年内推进实施10个自建店项目,进一步加强对三、四线市场电器销售发展形势、消费者购物习惯研究的基础上,对相关业务流程和授权机制做进一步梳理,建立适应于区域经营特点、更加灵活的管理模式。同时,苏宁在下半年还将进一步发挥自营人员在产品销售过程中的服务优势,提升消费者购物直观感受,增强购物体验,全力提升终端销售能力,在电子商务上进一步完善苏宁易购的商品规划,丰富3C、运动、百货产品SKU,尝试拓展新的产品领域,有效提升客户服务质量。随着苏宁后台物流配送、信息化建设的不断夯实,2011年作为未来十年规划的开局之年,全年销售规模将进一步增长。

樊无敌/文

## 拿着假手机,到警务室叫卖

便衣民警和巡防队员笑了



这名卖假手机的老潘居然把手机卖到了警务室,令人啼笑皆非。

#### 读者来电

王先生:一个卖假手机的有点意思,请过来看看。

晚报首席记者 徐富盈/文 瞭报记者 张鹏飞/图



昨日下午,在秦岭路与陇海路交叉口南100米路东.建设路派出所伏牛南社区警务室内,巡防队员李明和两位巡逻至此的便衣民警,讨论着近期社区的安全问题。

一位50多岁的男子进了屋内。“要手机不要,诺基亚的,好牌子,可以便宜一点。”

巡防队员和民警对这名陌生的男子的行为都很惊异。他们对视了一下,队员就上前把住了门。

经过民警查看,这位男子拿的手机共6部,全是诺基亚的,上边分别标着E71、C7字样。

看到民警和巡防队员的眼光不一样,这名男子才发现屋内有警徽。他拿了手机想要离开时,被队员和便衣民警拦了下来。

这名男子马上说他的手机全是假的:“我卖的是山寨货,便宜。不是真的诺基亚。”

这名男子介绍,自己姓潘,叶县人。“我是从火车站附近买的很便宜的山寨货。”

面对自己为何进入警务室来推销假货,潘先生后悔不已:“我以为是卖酒的店,要知道是警务室,打死我也不进来。”

随后,这名自投罗网的卖假货的老潘,以涉嫌出售假货诈骗而被警方带走调查。